

У АПРИЛУ ИЗДВАЈАМО:

Удружење Зрењанински пословни круг – ЗРЕПОК донирало је, 5. априла 2022. године, Општој болници „Ђорђе Јоановић“ пет инфузионих пумпи у вредност од 800.000 динара.

Донирану опрему руководству зрењанинске болнице уручио је председник ЗРЕПОК-а Горан Ковачевић.

Преглед медијских објава за месец април 2022.

Ред број	Медиј	Наслов	Датум	Опис активности
1.	Lexology	CEECAT Capital Acquires a Majority Stake in Gomex, a Leading Grocery Retailer in Serbia / CEECAT Capital преузима већински удео у Гомеку, водећем малопродајном ланцу прехранбених производа у Србији	01.04.2022.	The investment in Gomex is CEECAT Capital's first investment in Serbia and the fifth investment in its new fund, CEECAT Fund II. Инвестиција у Гомекс је прва инвестиција CEECAT Capitala у Србији и пета инвестиција у његов нови фонд, CEECAT Fund II .
2.	Агропортал	Месни деликатеси 33 „Мркшићеви салаши“ ускоро из новог погона за прераду меса	01.04.2022.	Све је спремно за почетак рада новог погона за прераду меса у Земљорадничкој задрузи „Мркшићеви салаши“ из Српског Итебеја у шта су се уверили и чланови Друштва аграрних новинара захваљујући заједничким активностима са Задружним савезом Војводине под називом „У пости војвођанским задругама“. -Пре три године започели смо пројектовање овог објекта, а пре две године смо почели и изградњу. Заједно са опремањем, инвестиција је сада већ премашила седам милиона евра. Задесило нас је ово тешко време али смо имали срећу да смо избегли поскупљења грађевинских материјала и опреме. За саму инвестицију нисмо имали подршку државе али смо по праву првенства добили 500 хектара пољопривредног земљишта у закуп
	Портал Србија Топ	Војислав Мркшић: Поштен рад и квалитет у функцији просперитета		
	Портал Србија Топ	Мр Јелена Несторов: 33 „Мркшићеви салаши“ понос војвођанског задругарства		

	eКапија	Производи "Мркшићевих салаша" ускоро из новог погона за прераду меса	02.04.2022.	на период од 30 година. Преко Министарства за бригу о селу остварили смо право на бесповратна средства намењена куповини опреме. У односу на вредност инвестиције то је заиста мало - истиче Војислав Мркшић.
3.	Портал Волим Зрењанин	Гомексов малопродајни објект у Мољу почео са радом!	02.04.2022.	Након вишенедељног реновирања, у петак, 1. априла, компанија „Гомекс“ је отворила продавницу у Мољу, на адреси Маршала Тита 50. У пространом и прегледном простору од 177м2, купцима ће свакодневно бити доступно близу 4.000 артикала. Објект је почео са радом по редовном радном времену.
4.	eКапија	СЕЕСАТ Capital преузима већински удео у Гомексу - Прва инвестиција у Србији, отворена канцеларија у Београду	04.04.2022.	СЕЕСАТ Capital , фонд ризичног капитала који улаже у привредна друштва на тржишту, објавио је да преузима већински удео у српском трговачком ланцу Гомекс. "Желимо да инвестирамо у компаније које имају потенцијал да постану регионални лидери у својој основној индустрији. Гомекс је доказао своје способности успешним продором и лидерском позицијом у северној Србији. Унапредимо и подржати постојеће јако језгро менаџментског тима и инвестирати у људски капитал, окосницу Гомекса. Наш циљ је да помогнемо у стварању могућности да Гомекс испуни свој потенцијал, да се појави као национални лидер у малопродаји прехранбених производа у формату за суседство", рекао је Ентони Сталкер, партнер у СЕЕСАТ Capital.
	Б92	Српски трговачки ланац од сада има страног власника; "Наш циљ је да помогнемо"		
5.	Портал I love Zrenjanin	ЗРЕПОК донирао пет инфузионих пумпи за најмлађе пацијенте зрењанинске болнице	05.04.2022.	Удружење Зрењанински пословни круг – ЗРЕПОК донирало је данас, 5. априла 2022. године, Општој болници „Ђорђе Јоановић“ пет инфузионих пумпи у вредност од 800.000 динара. Донирану опрему руководству зрењанинске болнице уручио је председник ЗРЕПОК-а Горан Ковачевић. – ЗРЕПОК окупља успешне компаније и није нам био проблем да обезбедимо средства за ове пумпе. Жеља нам је да помогнемо зрењанинској болници да несметано функционише. Овим пружамо допринос у подизању квалитета здравствене услуге у нашем граду на задовољство грађана. ЗРЕПОК ће и даље помагати нашој болници, и то не само њој, него свим установама тог типа које брину о нашим суграђанима,
	Портал Зрењанински	ЗРЕПОК донирао пет инфузионих пумпи за лечење најмлађих пацијената		
	Портал ЗРклик	ЗРЕПОК донирао медицинску опрему зрењанинској болници		

	Портал Волим Зрењанин	ЗРЕПОК донирао зрењанинској болници медицинску опрему вредну 800 хиљада динара		рекао је Ковачевић. В.д. директора Опште болнице „Ђорђе Јоановић“ др Игор Китареску захвалио се ЗРЕПОК-у на вредној донацији рекавши да су пумпе намењене Одељењу педијатрије, где ће најмлађи пацијенти имати квалитетно дозирање лекова.
6.	Данас	Лондонски фонд купио Гомекс	05.04.2022.	<p>“Мој сан јесте да направимо трговински ланац који ће покривати целу територију Србије – то је моје дело које сада остварујем, о чему нисам ни могао да размишљам пре 27 година када сам као избеглица из Хрватске дошао у Зрењанин, где нисам познавао ни једног јединог човека! У Зрењанину смо почели нови бизнис од чисте нуле – само смо жена и ја били запослени! А сада имамо 2.500 запослених...”, каже за наш портал Ковачевић који је, правник по струци, у време Југославије радио у осјечкој пивари и никад није ни претпостављао да ће се бавити трговином, нити је за то показивао склоности.</p> <p>Један од највећих приватних инвестиционих фондова СЕЕСАТ Capital објавио је 31. марта да је постао већински власник (51 одсто) познатог српског трговинског ланца Гомекс, власника и оснивача Горана Ковачевића. У ексклузивном разговору за наш портал Ковачевић каже да овим стратешким потезом, кроз промену власништва, остварује свој сан. Ковачевић остаје у Гомекс-у, од сада ће бити председник Наџорног одбора, а за најновију трансакцију са фондом СЕЕСАТ Capital каже је до тога дошло на његову личну иницијативу:</p> <p>“После искуства које сам имао са фондом СЕАФ, са којим смо радили готово 15 година, одлучио сам се на овај нови корак. Иначе СЕАФ је дуго остао у власништву Гомекс-а, што је врло неуобичајено за фондове, јер они остају пет до седам година у компанији. Међутим, пошто смо имали заједнички успех, они нису журили да излазе, јер је вредност фирме расла а ми смо имали међусобну изузетно добру сарадњу. Али, СЕАФ је био фонд за мање инвестиције, а нама је био потребан фонд за јаче инвестиције. Тако је дошло до контакта са фондом СЕЕСАТ Capital, коме је ово прва инвестиција у Србији, где ће отворити и канцеларију и планирају да направе још неке инвестиције. Што се тиче Гомекс-а, ми ћемо се ширити и увећавати кроз аквизиције других трговачких ланаца”, каже</p>
	Нова економија	Горан Ковачевић: Продали смо већински удео продавница Гомекс		
	Н1	Горан Ковачевић: Продали смо већински удео продавница Гомекс		
	Радио 021	Компанија Гомекс потписала уговор са новим инвеститором		
	Телеграф	Директор Гомекса открива за Телеграф Бизнис: Зашто су продали ланац, шта ће бити с радницима и брендом?		
	Портал Зрењанински	Инвестициони фонд СЕЕСАТ Capital преузима већински удео у „Гомекс“-у		

Крстарица	СЕЕСАТ Капитал преузео већински удео у Гомексу	06.04.2022.	<p>Ковачевић.</p> <p>Колики део Гомекс-а сте продали СЕЕСАТ Capital фонду?</p> <p>Трансакција је у три дела: остао сам власник 48 одсто Гомекс-а, један одсто је добио пословни консултант који ће бити укључен у развој, а биће и члан Надзорног одбора, и 51 одсто власништва припада СЕЕСАТ Capital фонду. Заправо, у нашој власничкој структури већ је био СЕАФ фонд са 35 одсто власништва у фирми и он је комплетно продао своје власништво и изашао из компаније. Управо захваљујући СЕАФ фонду, имали смо одличну организацију пословања фирме, на начин који је и за овај нови фонд био врло лако препознатљив.</p> <p>Али, без обзира на те уделе у власништву, уговор који смо постигли је такав да заједнички доносимо све битне одлуке које се тичу развоја фирме, а управљачка структура и менаџмент у компанији остаје у овом облику како сам га формирао.</p> <p>Непристојно је да питам за износ трансакције и продајну цену Гомекс-а...?</p> <p>С обзиром на околности и на кризу, задовољан сам оним што смо постигли. А има и мишљења да је то највише што се могло постићи у овом моменту...</p> <p>Колико дуго су трајали преговори и да ли нека страна има предност у одлучивању?</p> <p>Преговори са новим фондом су трајали око осам месеци, али интензивни део преговора око четири месеца. Све битне одлуке доносимо заједно. У суштини, Фонд јесте већински власник, али не очекујем да ће бити потребе да се прегласавамо у случају неке одлуке. Саставни део нашег уговора је и бизнис план за следећих пет година. Ту смо написали шта се мора остварити и ми ћемо контролисати ту реализацију. У случају да се, на пример, фонд одлучи на неку докапитализацију, а ја не желим да у томе учествујем, они могу самостално да ураде докапитализацију...</p> <p>Зашто сте одлучили да останете у компанији као председник Надзорног</p>
Портал Зрењанин данас	Инвестициони фонд из Лондона купио Гомекс		
Магазин Бизнис	Ковачевић: Остао сам власник 48 одсто и остварујем свој сан - Гомекс ће бити највећи национални ланац за мале трговине		
Портал Зрењанински	Компанија ГОМЕКС потписала уговор са новим инвеститором		
Портал I love Zrenjanin	Већински удео продавница Гомекс продат глобалном фонду СЕЕСАТ		
КТВ	Компанија Гомекс потписала уговор са новим инвеститором		
Мондо	ПРОДАТ СРПСКИ ТРГОВИНСКИ ЛАНАЦ! Ево одакле је купац - познато шта ће бити с радницима и брендом!		
Портал Волим Зрењанин	Компанија Гомекс потписала уговор са новим инвеститором		

	Портал Ја трговац	Гомекс циља бити највећи кварталски трговац у Србији		одбора? Постајем председник Надзорног одбора на мој захтев, зато што сам сматрао да треба да имамо професионални менаџмент који сам већ припремио да ме наследи. На позицији ЦЕО компаније је Бојан Иветић који је у претходном периоду био мој заменик а већ годину порактично самостално води фирму. Задатак Надзорног одбора ће бити да доносимо буџет и да контролишемо извршење буџета, како бисмо интервенисали ако јешто није у реду.
	Serbian monitor	British fund СЕЕСАТ Capital buys Gomex store chain / Британски фонд СЕЕСАТ Capital купује ланац продавница Гомекс		
7.	Портал Макроекономија	СЕЛО И ЗАДРУГЕ: „Мркшићеви салаши“ понос задругарства	06.04.2022.	Задруга „Мркшићеви салаши“ основана је 1992. године, има 21 члана, 307 коопераната и тренутно 330 запослених. Готово трећина жителја је на неки начин економски везана за задругу, а ако се том броју додају и чланови њихових породица јасно је да место опстаје захвалујући задрузи.
8.	Моја Србија	Потрошачи изабрали најбоље брендове и производе у Србији	07.04.2022.	У циљу подстицања развоја домаће производње и промоције доброг квалитета домаћих производа, по дванаести пут су додељена признања „Мој избор“ за најбоље домаће производе и брендове. Ове године награде су освојили: Дијамант уље у категорији „Уље, прилози и преливи“, Плазма кекс у категорији „Слаткиши“, Форма Идеале у категорији „Намештај“, Зајечарско у категорији „Пиво“, Златиборац сувомеснати производи у категорији „Месо и месне прерађевине“ и Мерикс детерџент у категорији „Козметика и средства за хигијену“.
	Портал Biznis.rs			
	WBB			
9.	Новости	БАНАТ МЕЊА КУКУРУЗ ЗА ЂУБРИВО ИЗ ИРАНА: Задругари 33 "Слога" из Крајишника код Зрењанина промовисали оригиналну идеју	08.04.2022.	ЗАДРУГАРИ "Слоге" из села Крајишник код Зрењанина промовисали су оригиналну идеју натуралне размене својих пољопривредних производа за вештачко ђубриво са Ирачанима. Они предлажу да се из Баната извози кукуруз, пшеница, сунцокрет... у замену за квалитетно ђубриво из Ирана.

	Задружни савез Србије	Председница Задружног савеза Војводине мр Јелена Несторов Бизоњ присуствовала је седници Скупштине Земљорадничке задруге Слога Крајишник		Идеју су подржали и Војислав Мркшић, власник 33 "Мркшићеви салаши" из Српског Итебеја, браћа Иштван, и Нандор Вереш, из 33 "Агросој" из Неузине, Радован Бокић из 33 "Бокић" из Клека и власници још неких земљорадничких задруга у средњем Банату, са којима 34 задругара 33 Слога из Крајишника, успешно сарађују.
10.	Портал InStore	Горан Ковачевић: Имао сам много разумних разлога да продам већински удео у Гомексу	11.04.2022.	Поводом вести која је стигла до медија да је Горан Ковачевић продао компанију Гомекс, коју је основао пре 27 година и био на њеном челу, разговарали смо са њим како бисмо решили неке недоумице које су се јавиле у вези са овим информацијама и како бисмо сазнали, из прве руке, о каквом је пословном аранжману реч.
11.	КТВ	Горан Ковачевић - Пословање коче услови, сива економија и систем	13.04.2022.	Као главне препреке за пословање у Србији председник Наџорног одбора компаније Гомекс Горан Ковачевић навео је компликоване генералне услове пословања, сиву економију, али и политички систем, који је базиран на искоришћавању јавних предузећа.
12.	Портал Зрењанински	Компанија „Дијамант“ 12. пут заредом добитник признања „Мој избор“	13.04.2022.	Једна од најпознатијих и највећих регионалних компанија на тржишту јестивих уља, компанија „Дијамант“ из Зрењанина, 12. пут заредом добитник је признања „Мој избор“ у категорији „Уље, прилози и преливи“.
13.	Портал I love Zrenjanin	Отворен трећи по реду ПерСу маркет у Београду	16.04.2022.	У четвртак 14. априла од 09х, свечано је отворен, трећи по реду ПерСу маркет у Београду на адреси Војводе Степе 49.
	Портал Војвођански			Како из компаније ПерСу напомињу, нови маркет у простору од 135 м2 нуди врхунско искуство и гарантује лакоћу куповине. У пространом и веома прегледном простору, купцима ће свакодневно бити доступно 3.000 артикала различитих брендова, како глобалних тако и домаћих – локалних.
14.	Пољосфера	Земљорадничка задруга „Мркшићеви салаши“ представила нови погон	18.04.2022.	Пре три године почело је пројектовање овог објекта, а у изградњу се ушло годину дана касније. Реч је о објекту чији је капацитет око двадесет тона месних производа у једној смени, а што у истом временском периоду подразумева прераду 300 товљеника. Садржи сву потребну инфраструктуру почев од гардероба па до експедиција за испоруку готових производа.

15.	Портал Волим Зрењанин	20 најбољих учесника наступило синоћ на 28. Фестивалу гуслара Војводине у Зрењанину	18.04.2022.	Као и раније фестивале, и овај је подржала компанија Керамика Јовановић на челу са директором Будимиром Јовановићем коме су пре самог почетка фестивала уручене оригиналне гусле за које је господин Јовановић, у свом кратком обраћању рекао да ће му красити канцеларију и да док је њега да ће он лично и његова компанија увек подржавати овакве фестивале.
16.	РТВ Сантос	Традиционална ускршња „Корпа солидарности“ у Гомекс Тоталу	18.04.2022.	Један од највећих и најрадоснијих хришћанских празника, нарочито омиљен међу децом, јесте Ускрс. Управо тим поводом, традиционална акција хуманитарног карактера под називом „Корпа солидарности“ организована је у суботу, 16. априла, у супермаркету Гомекс Тотал. Грађани Зрењанина су и ове суботе показали хуманост, што је резултирало обезбеђивањем намирница за оне којима је то најпотребније. Велико хвала свима који су својом донацијом неке улепшали Ускрс, поручују из Гомекса.
	Канал 9	„Корпа солидарности“ у Зрењанину		
	Портал InStore	Традиционална ускршња корпа солидарности у Гомекс Тоталу		
17.	Лист Зрењанин	„ПЕРСУ МАРКЕТИ“: Отворена нова продавница у Београду	18.04.2022.	Прошле недеље на простору од 135 квадратних метара „Персу маркети“ отворили су трећи објект у Београду у улици Војводе Степе 49. Том приликом најверније комшије обрадовали су са 150 поклон пакета, 150 цегера, као и греб-греб картицама са попустом до 50 одсто. На овој локацији купцима ће свакодневно бити доступно преко 3.000 глобалних и локалних артикала, кажу из „Персуа“.
18.	ESM	СЕЕКАТ Capital Becomes Majority Owner Of Serbia's GomeX / СЕЕКАТ Capital постао већински власник српског Гомекса	18.04.2022.	Private-equity and -credit investor СЕЕКАТ Capital has acquired a 51.5% stake in Serbian neighbourhood grocery store chain GomeX. / Приватни капитал и кредитни инвеститор СЕЕКАТ Capital купио је 51,5% удела у српском ланцу прехранбених производа Гомекс.
19.	Портал Зрењанински	Горан Ковачевић један од говорника на Business trends конференцији	19.04.2022.	Током прошле недеље одржана је Business trends конференција – најзначајнији бизнис догађај године у земљи. Конференција је реализована

	Портал Волим Зрењанин	Горан Ковачевић на Business trends конференцији		14. априла, у хотелу Хајат у Београду, а један од говорника био је и Горан Ковачевић, оснивач и генерални директор компаније „Гомекс“.
20.	Портал Зрењанин данас	Улицом лептира најављен фестивал “Ускршње јаје”	21.04.2022.	Улицом лептира најављен је данас 7. дечји фестивал „Ускршње јаје“ који ће бити одржан у суботу 23. априла на главном градском тргу. Фестивал организује удружење „Вратимо деци радост у покрету“, а под покровитељством града Зрењанина и уз помоћ многобројних спонзора међу којима је и Гомекс.
21.	КТВ	Горан Ковачевић - Зрењанин је страдао у транзицији	21.04.2022.	Зрењанин је био велики индустријски центар наштиман за велику а не за малу земљу и страдао је у транзицији. Опет су се покренуле расправе да ли нам је битнија животна средина или привредни развој, рекао је Горан Ковачевић.
22.	Лист Зрењанин	ПРИВРЕДНИК БУДИМИР ЈОВАНОВИЋ - Понуда и потражња некретнина као на клацкалицы	21.04.2022.	Иако је за многе компаније 2021. година била кризна, за лидера у продаји керамичких плочица „Керамику Јовановић“ и ћерке фирме то није случај. У години изазова завршен је велики пројекат „Хармонија“ (зграда у Обилићевој улици). У децембру је окончана градња савременог логистичког центра у Индустријској зони „Југоисток“, који се простира на 12.000 метара квадратних. У току је припрема за почетак градње стамбно-пословног комплекса у Панчевачкој улици надомак стамбене зграде „Лепа Брена“.
23.	Портал ЗРклик	Компанија Гомекс подржала 7. дечји фестивал „Ускршње јаје“	26.04.2022.	У суботу, 23. априла, на Тргу слободе у Зрењанину, успешно је одржан 7. дечји фестивал „Ускршње јаје“. Фестивал је организован од стране удружења „Вратимо деци радост у покрету“, а под покровитељством града Зрењанина и уз помоћ многобројних спонзора међу којима је и компанија Гомекс.
24.	Портал Зрењанински	Дијамант начин и кечап најбољи производи у Србији по избору потрошача	27.04.2022.	Дијамант начин – зачин за кромпир и благи кечап најбољи су производи које су потрошачи изабрали међу 86 производа, колико је укупно учествовало у истраживању које је спровела највећа реномирана светска компанија за истраживања Ниелсен.
	Портал I love Zrenjanin	Дијамант начин и кечап најбољи производи у Србији по избору потрошача за 2022. годину		

25.	Портал ЗРклик	Компанија Гомекс отворила још једну продавницу	30.04.2022.	Ширење малопродајне мреже трговинског ланца Гомекс настављено је отварањем новог малопродајног објекта у Бусијама. Новоотворени маркет у приградском насељу општине Земун налази се на адреси Стефана Кнежевића 1а и располаже површином од 350м2. Купцима је доступан асортиман од готово 4500 производа из различитих категорија.
-----	-------------------------------	--	-------------	---